

“桥头没有警示牌 现场没有人值勤”

——落水游客回忆凤凰古城吊桥倾斜事故惊魂一刻

5月1日21时10分左右,本已因“收进门钱”而饱受指责的湖南凤凰县传来事故消息:在这个旅游景区的桃花岛篝火晚会上,一座跨河吊桥因受力桥墩断裂,出现桥面倾斜,从篝火晚会散场的游客经过吊桥时落水。

——20多人落水,2人轻伤

记者从湖南凤凰县政府获悉,截至5月2日零时30分,凤凰县篝火晚会跨河吊桥倾斜事故落水游客已基本搜寻上岸,共有24人送往医院检查,2人轻微伤留院观察,其余22人已返回宾馆休息。为防止遗漏,搜救工作仍在进行中。

凤凰县委常委、副县长蔡龙告诉记者,现场工作人员目击,当时桥上约有40人,其中约20人落水。

吊桥倾斜事故发生地点离凤凰县城大约3公里,从县城通往出事地点的道路崎岖不平。记者在出事河道附近看到,吊桥桥面向沱江上游倾斜,一侧受力桥墩断裂。桥面离水面高度大约两米多,桥面跨度大约20米,河水水流比较平稳。出事吊桥下游大约有10条大小船只在搜寻可能的落水人员,有些船工用竹竿不停地在河道中探寻。

目前凤凰县已控制篝火晚会负责人,并对全县所有宾馆进行游客排查登记,组织相关部门、乡镇、村干部对下游进行仔细搜寻。现已布置对全县篝火晚会及乡村旅游景点停业进行安全检查。

——“所有人都往桥上挤”

“桥上人挤人,晃得特别厉害,突然右边拉索断掉了,桥面都立起来了,我头朝下掉进水里。”落水游客台伟强在凤凰县人民医院三楼病房向记者讲述了吊桥倾斜事故现场情况。

三天前,台伟强和妻子陈丽从内蒙古来到凤凰古城旅游。1日晚,二人在桃花岛观看了篝火晚会,“一下车我就后悔了,路很不好走,一上吊桥就觉得很危险。”台伟强说,往返途中现场都没有工作人员疏导、指引和维持秩序。

大约晚9时,游客从篝火晚会现场返回。“天太黑了,桥板高一块低一块,不平,走起来很费劲。”陈丽说。

为了尽快坐上大巴,游客们都匆匆往回赶。“所有人都往桥上挤,我们在那拨人的最后面。我听到有人说‘不能再上人了,桥要断了’,后面的人就不敢往上走了。”

台伟强和陈丽走至桥面中间时,上游方向拉索突然断了,“桥面一下子就立起来了,我感觉自己头朝下,一下子就扎到水里了。”

落水之后,不会游泳的陈丽抱着丈夫的脖子,和台伟强一起游上岸,“岸上场面不是很乱,大部分游客也没有太惊慌,很多人都没受伤。”

——桥头没有警示牌,现场没有人执勤

陈丽告诉记者,吊桥两头都没有警示牌,“大家都不知道那桥到底可以上多少人。”现场也没有工作人员值勤疏导,“我们回来的时候,上桥的那头有一盏灯,另一头没有,后面人都往前挤,但是前面太黑,所以前面人走得慢,就都挤在一起了。”

受轻伤的游客中,有些人在桥面倾斜时攀住了拉索,所以皮肤被刮蹭受伤。“还有一个人攀着拉索的时候,桥板把肚皮擦伤了。”

“我觉得挺感动的,游客掉下水以后,好多篝火晚会的演艺人员已经下桥了,都返回来跳到水里救人。我被救上岸之后浑身都湿了,有个跳舞的小姑娘把鞋子脱给了我,自己只穿着袜子。”在陈丽的床边,记者看到一双沾着泥巴的黑色舞鞋。

台伟强告诉记者,游客基本都是靠自救上岸的,“其实警察来得挺快的,从有人报案到他们到场十几分钟。到那个地方的路挺不好走的。”

(据新华网)



图为发生事故的跨河吊桥现场。

摸车大赛： 女子疯狂比拼 51 小时胜出领走爱车



一名参赛选手忍不住打起哈欠,不单选手觉得疲劳,连裁判都觉得累。

长不足4米的轿车,四周站满了人,并且人人伸出一只手搭在车上,比拼一下谁能坚持到最后。“五一”小长假期间,一项别出心裁的“摸车耐力赛”在上海某广场购物中心如火如荼。由于活动通宵不间断,这期间有的选手累哭了,有的手肿了,到最后几乎每位选手都是两眼血丝,活动在持续了51小时16分钟后,一位来自上海的29岁选手汤女士在这场极限考验中成为赢家,赢得一辆小轿车。然而,也有不少人提出质疑,通宵比赛对人体健康影响极大,商场的另类营销方式值得商榷。

(据东方网)

154 医院专家教您夏季如何预防肛肠疾病

伴随着酷夏的来临,天气一天比一天热了起来,前来154医院肛肠诊疗中心就诊的痔疮患者越来越多。“这是因为,由于夏季天气炎热,疲劳过度、休息时间不足等,容易使肠胃浊气不能及时排出,淤积血在肛门处引发了痔疮。”对此,154医院肛肠诊疗中心主任于常虎解释说。“夏天本来就是痔疮的一个高发季节,再加上人们又喜欢吃麻辣食品、各式烧烤及啤酒等,都有可能引起大便干燥、排便困难等情况。而便秘是诱发痔疮的一个因素,另外夏天食物容易变质,稍不注意很容易引起急性肠胃炎,导致腹泻便秘

痔疮发作。”

于常虎主任说,临床中发现对夏季痔疮存在着许多误区,有不少人认为夏季天气炎热,手术容易感染,准备把痔疮留到冬天再治……这些都是需要纠正和重新认识的理念。

那么夏季该如何预防肛肠疾病找上门呢?于常虎主任给我们提出了以下三点建议:一是养成每天早上定时排便的习惯,早起后喝一杯凉开水,以刺激胃肠道蠕动。在有便意时不能强忍,排便时不要看书报,久蹲不起,或者过分使劲用力。二是多饮水、多吃新鲜蔬菜瓜果,不要大量饮酒、吃辣椒和芥末等刺激性食

物,少吃盐腌、熏烤、高脂肪、高糖食物。三是多参加体育锻炼,避免久坐久站和久蹲,保持全身血液循环通畅。

154医院肛肠诊疗中心于主任还告诉我们,为了能够更好地提高信阳市民的肛肠健康状况,154医院肛肠诊疗中心每天提供5个免费的韩国电子肛肠镜检查名额,如果您有便血、肛门瘙痒、疼痛、肿物脱出等肛肠疾病症状可直接拨打154医院肛肠诊疗中心电话0376-6160154(节假日不休)申请免费检查名额或咨询。

(江虹)

相约春天放飞希望

——平安人寿信阳中支成功举办VIP俱乐部会员活动

春暖花开,草长莺飞,又是一年春色好,忙趁东风放纸鸢。4月29日,平安人寿河南分公司信阳中支举办了平安VIP俱乐部亲子风筝节暨游园活动。活动邀请平安VIP俱乐部会员与其爱人、子女一起在信阳市百花园,放飞风筝,放飞希望。

活动当天,30余名VIP客户及家庭到场参加了活动。奥特曼、喜洋洋、愤怒的小鸟……各式各样的风筝在空中飞舞着。放风筝活动结束后,VIP客户以家庭为单位进行了“两人四足”游戏和找凳子比赛,让客户在快乐中增进了与孩子之间的感情,共同亲近大自然。本次活动旨在拉近与客户的关系、使其感受平安的差异化服务。同时,给我们的业务部门创造与客户沟通的良好契机。

聚焦服务质量,回馈客户信任。信阳中支将严格秉承“回馈社会、服务至上”的宗旨,力求在服务中展现品质,在互动中提升价值。通过每一次活动,让客户体验平安贴心的附加值服务。

(黎明)